

# 影院复工半月余,影迷观影热情不太高,影业人士依然有信心: 银幕只要点亮,一切都不再是问题

□本报记者 邢晓蕊/文图

“上个周末,看电影的也就200多人,比去年暑期档差远了。不过电影院总算开门了,即使短期赔钱经营,也比停业强得多。”8月10日

上午,市区建设路东段一家电影院的值班经理感慨道。不过他坚信:“寒冬已经过去,电影业有序恢复的春天正在到来。”

7月25日起,我市各大影院陆续复工。半个多月来,市区各大影

院在票价上“下足功夫”,吸引影迷回归,然而,影院上座率并不尽如人意,影院运行艰难。业内人士表示,随着8月中下旬《八佰》等多部大片定档上映,有可能给市场带来“爆”点,或将带动电影业恢复“元气”。

A

## 开门容易盈利难

“今天准备带孩子看《寻梦环游记》,好久没来电影院了,有种久违了的感觉。”8月9日下午,市民安月华带9岁的女儿到市区双丰商城四楼观影,“影院各方面的管理都很到位,防护措施也做得很细,感觉挺放心的。”安月华说。

平顶山时代影城运营经理晋雪宁说,7月28日,影城正式复工营业,员工们早早地上班迎客。“毕竟开门了,伙伴们都很激动、很高兴。”然而,复工第一天的情况并不乐观,可以说给了他们沉重一击。

“第一天排片18个场次,但有8个场次都取消了。观众很少,特别少。”晋雪宁说,电影院暂停营业半年之久,好不容易开门了,却没有等来顾客盈门的喜悦,开门第一天票房收入跌入谷底。同时,影院也无法通过售卖爆米花、可乐等增加收入,运营困难。

面对门庭冷落现状,市区开源路的丹尼斯中影国际影城值班经理刘女士感慨:“去年暑假,每天晚上买票观影的人排成了长队,现在每场次的客流量多则十几个人,少则两三个人,连电费都顾不住,真是天上地下的差别啊!”

在市区好莱坞国际影城、万达影城、环球国际影城、凤凰奥斯卡国际影城等多家影院,复工后面临的境况都不太乐观,上座率通常连10%都达不到。即使在周末,客流量也远远达不到30%的限流条件。

“不开门赔钱,开门后照赔。水电费、设备、运营、人员工资等各个方面都需要支出,按目前的上座率,影院基本上是干一天赔一天。”中兴路一家影院的负责人无奈地说。

B

## 票价让利吸引观众

“每天咨询的观众都不少,影迷的观影热情正逐步回温。”好莱坞国际影城运营经理孙蕾说,影院有一批铁杆影迷,复工开门后,都打电话咨询影讯及观影注意事项,观影的愿望还是比较强烈的。

她分析说,影院最近一段时间放映的大都是老片,而且防疫措施非常严,隔座观影、全程戴口罩等,多少会影响观影情趣。“有些影迷觉得比较麻烦,又没有遇到自己喜欢的新片,索性就没有来。不过,一旦有他们喜欢的大片上映,影迷们都不愿错过。”孙蕾说。

据了解,重映的部分影片对影院实行“免分账”,也为影院减轻了很大压力。

孙蕾表示,影院刚复工,一些市民心有顾虑,尚在观望。影院所能做的,就是尽力为观众提供安全、舒心的观影环境,并以各种利好吸引影迷。为此,他们推出了“转发朋友圈积赞免费观影”等多种优惠活动,还在上周六推出了“勤同心 负重同行”大型免费观影活动,致敬疫情期间奋战在一线的医护人员。

市区各大影院都开展了力度较大的优惠让利活动以吸引观众。平顶山环球国际影城邀请医务工作者及中高考学子免费观影,凤凰奥斯卡国际影城开展了“充多少送多少”活动,平顶山时代影城每天推出“专场电影免费看”活动,万达影城推出了市民凭商场购物券最低可以一元观影等活动,以激发市民的观影热情。

“观众一天天增加,复工后第一个周末的观影量首次突破300人次,我们挺兴奋的。”凤凰奥斯卡国际影城运营经理刘晓辉说。

C

## 期待大片入场救市

“电影《八佰》定档8月21日,翘首以待,中国电影加油!”刘晓辉最近发了一条朋友圈,对电影业满怀复活充满期待。

很多影迷也对这部即将上映的大片充满期待。“我很喜欢看电影这种休闲方式,一直在关注新片上映。刚看了《八佰》的片尾曲MV,很有冲击力。这部电影上映的时候,我一定要去看!”95后影迷李珂珂说,她已经在电影院开了张500元的观影卡,坐等新片上映。

据了解,我市影院复工后陆续上映的影片有三四十部,既有《哪吒之魔童降世》《白蛇:缘起》《夏洛特烦恼》《大鱼海棠》《误杀》《战狼2》《美人鱼》《北京爱情故事》《风声》《捉妖记》《狼图腾》《大话西游之月光宝盒》等经典老片,也有《妙先生》《乔乔的异想世界》《刺猬索尼克》《多力特的奇幻冒险》《1917》《极速车王》等新片。

“8月份将要上映的影片特别给力,值得期待。”晋雪宁说,除《八佰》之外,还有《绝地战警:疾速追击》《北平会馆》《我在时间尽头等你》《荞麦疯长》《小妇人》相继上映,此外还有《1/2的魔法》《魔法精灵2》等精彩动画片定档在8月中下旬,对影迷会有极大的吸引。

“银幕已经点亮,一切问题都不再是问题。”一些业内人士认为,9月份和国庆档都会有一批优秀影片定档上映,会给观众带来更美妙的视听盛宴。随着新片源的增加,市民的观影热情也会不断升温,电影院恢复常态的那一天就指日可待。

## 全省高速公路 将集中维护施工

高速公路行车请注意提示信息

□记者 王桂星

本报讯8月10日,高速公路部门传来消息,省公安厅高速公路总队、省高速公路联网管理中心日前联合发布通告,8月7日至9月30日,全省各高速公路运营单位将对所辖高速公路沿线部分路面、桥梁、护栏等进行专项施工,施工期间将采取缩减车道、限制通行等措施。

据介绍,此次施工是根据相关方案要求,对全省高速公路开展2020年养护管理。

根据省公安厅高速公路总队、省高速公路联网管理中心联合发布的通告,8月7日起至9月30日,全省各高速公路运营单位将对所辖路段路容路

貌、管理站点、专项工程、示范工程等进行整治,按照整改计划对公路基础设施、行政服务、出行服务进行提升。这期间,将对高速公路沿线部分路面、桥梁、护栏板等进行专项施工。

为保障高速公路通行安全,预防道路交通事故,根据道路交通安全法有关规定,施工路段将结合施工计划和车流量变化、通行状况等,间断采取缩减车道、限制通行、禁止通行等交通管制措施。具体施工信息和交通管制措施,由施工路段所辖运营单位和高速公路公安交通管理部门按照施工计划安排予以发布,请广大车主注意施工公告及高速公路沿线提示信息,及时避让或减速通过,安全出行。



## 皮薄汁多的秋梨上市了

昨天上午,市区园林路东段,个大皮薄的鲁山秋梨批量上市,每公斤售价5元,吸引市民选购。据了解,立秋后,苹果、梨、石榴等本地水果纷纷上市。

本报记者 张鹏 摄

## 以工代训补贴开始申领 五大类企业可受惠

□实习生陈夏烨 记者杨岸萌

本报讯“受疫情影响较大的外贸、住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售等五类行业企业,现在可以开始申请以工代训补贴了。”这是昨天市人力资源和社会保障和社会保障局职业能力建设科传来的消息。

据了解,上述提到的五类企业(不含个体工商户),可以根据以工代训人数(一线在职职工),按每人每月200元的标准申领企业以工代训补贴,补贴期限最长不超过6个月。

企业在申请补贴时需要准备企业以工代训申请表;企业营业执照;企业注册名称、基本户账号、开户行地址;上月份的企

业人员花名册和企业职工工资银行对账单。

在申请流程上,企业可直接向企业所在地人力资源社会保障部门提出申请,公示无异议,企业可拿到人社部门申请拨付的资金。受理截止日期为今年12月31日。

据介绍,以工代训补贴与新录用人员岗前技能培训补贴不能重复享受。已经按原有政策落实以工代训补贴的企业,不能利用原有职工身份享受二次补贴。各企业务必真实上报信息,不要弄虚作假骗取套取资金。人社部门对违规使用、骗取套取资金的企业会依法依规严惩,涉嫌犯罪的将会被移交司法机关处理。



暑期,观影者多了学生面孔